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KAP-RD57-006-2-25 kódszámú „Rendületlenül a közösségért Jásdon!” 
 

RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 
 
 
RENDEZVÉNY CÍME: Tudásmegosztó alkotótábor 2026 
A rendezvény helyszíne, időpontja: Jásd, 2026. június 17-24. 
 
b) A célcsoport megjelölése: Jásd község lakossága (nem és kor független) 
 
c) A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési tervhez 
 
A jásdi emberek kreativitásukban, művészi hajlamaikban rendkívül gazdagok, melyről 
tanúbizonyságot is tettek már különböző kiállítások alkalmával. Szerettünk volna lehetőséget 
biztosítani a számukra, hogy profi képzőművészek alkotási folyamatába is bekapcsolódjanak, 
tanulhassanak, olyan tudásmegosztásban részesüljenek kortól, nemtől függetlenül, díjmentesen, 
melyre anyagi lehetőségük nem engedi.  
A program témájául a „Jásd- Jöjj és lásd!” gondolatot választottuk már a 2022. évi tudásmegosztó 
programunkkor is, szemünk előtt tartva, hogy a  jásdi identitás erősítéseként tematikában minden 
esetben a községhez illetve szűkebb környezetéhez kapcsolódjanak az alkotási folyamatok. Ezt a 
szlogent az idei évre is tovább vittük s használtuk már a 2023-ban elkészült grafikánkat is.  
 

 
 
 
Az idei V. táborunk teljes szervezéséve, lebonyolításával  a korábban megkért érvényes árajánlatok 
alapján Jásd Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatot bíztuk meg, akinek a teljes program 
megszervezése volt a feladat – érkezéstől távozásig.  
 
A Szlovák Önkormányzat Kurcsis Lászlót kérte fel a tábor szakmai vezetésére, az önkormányzattal 
egyeztetve a művészek kiválasztására. Görcsné Dr. Muzsai Viktóriát pedig a tábor 
kommunikációjának felelősévé kérte fel. A jásdi alkotókat személyesen kereste meg névre szóló 
meghívóval, akik mentori támogatást kaptak a művészektől  a huszonévestől a nyugdíjas korig 
bezárólag. A tábor képzőművészei: Kurcsis László - grafikus ,  Nagy Bogi -festőművész - Németország) 
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, Bombicz Barbara (festő), Kőváriné Bauer Klára Zsuzsanna- tűzzománc, Kurcsis László – grafikus 
(kurátor, kiállításrendező), Kustán Melinda – textilművész, Milu Milanovich Ildikó – festőművész, 
Görcsné Dr. Muzsai Viktória – fotó,  Polcsik Enikő – festőművész, Virág Lajos  - fotó.  
 
Azonban a program során sokkal többen bekapcsolódtak az eseményekbe, mivel a tűzzománc alkotó 
projektelem esetében tágabbra nyitottuk a tábor kapuját, mert egy rendkívül érdekes, nem 
mindenhol kipróbálható, megtapasztalható tudásmegosztásban lehetett része a jelenlevőknek 
(eszközállomány kemence, alapanyagok, képzőművész) és a személyes megkeresésen túl, 
bejelentkeztek az alkotásra mások is, melynek nagyon megörültünk (lásd jelenléti ív).  
 
A program sikeres megvalósításához önkéntesen bekapcsolódtak vállalkozások és magánszemélyek 
egyaránt: Szederfa Vendégház (Leader projekt nyertes pályázója) díjmentes szállás biztosítása, 
Rapaliné Kiskörösi Anita, Karner-Rehus Angéla, Troják Veronika – süteménysütés, Virág Andor – 
grafikai szerkesztés, falutúra vezetése. Romhányiné Mertinger Ilona – háziasszony szerep- reggeli 
készítésben vállalt szerepet, Győry Tünde polgármester asszony is minden nap jelen volt a tábor 
életében, Görcsné Muzsai Viktória pedig a tábor életének megörökítésében vállalt minden nap 
szerepet.  
 
Nyilván egyértelmű, hogy egy ilyen nagy volumenű programnak a koordinációja nélkülözhetetlen, 
különben káoszba torkollik az egész. A  program sikeres megvalósítását segítette, hogy minden nap 
rendelkezésre állt a kurátor mellett továbbin 2 fő segítő, akik segítették a tábor gördülékeny 
lebonyolítását. Romhányiné Mertinger Ilona (étkezésben, szállításban), a tűzzomácos művésznő 
melletti segítkezés  - a tavaly tapasztalt nagy érdeklődés megkívánta a művészen kívüli plusz segítő 
jelenlétét) valamint Görcsné Dr. Muzsai Viktória, aki a média jelenlétért, a tábor képi naplózásáért 
is felelős volt.  
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A jásdi tábor július 17-én indult egy ebéddel, majd falusétára indultak a résztvevők. Bemutatásra 
kerültek a község nevezetességei, egy-egy szép környékbeli jásdi helyszín.  
 
 

     
  
 

     
 

 
 
Este a volt tábor „hivatalos” nyitórendezvénye amikor a jásdi alkotók megismerkedtek a profi 
művészekkel. Bemutatták egymás munkáit, megbeszélésre kerültek a programok, teendők, alkotási 
folyamatok menetei, keretei, portfóliókkal ismerkedtek.  
 
Nyitórendezvény 
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Néhányan a jásdi alkotók közül egész napokat, míg mások egy-egy estét, délelőttöt, délutánt voltak 
együtt a művészekkel.  
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Az alkotási folyamatokban azonban folyamatosan konzultáltak, beszélgettek és kölcsönösen 
inspirálták egymást, mint ahogy azt elmúlt 4 évben megrendezett alkalmak esetén is történt. 
Fantasztikus beszélgetések, konzultációk, ismeretátadások történtek a napok során.  
Több inspiráló és tudásmegosztó programot is szerveztünk, melyeket nyitottá tettünk a falu lakosai 
számára is.  
 
Az június 18-án hangtálfürdőn vettek részt az alkotók. E napon az MVH részéről helyszíni ellenőrzés 
volt a táborban, akik mindent rendben találtak a táborban. 
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Június 19-én pedig Németországból érkező vendég alkotónk, Nagy Bogi festőművész Dürer 
nyomában Európán át című gyalogos útjának beszámolóját hallgathattuk meg és hosszan tartó 
beszélgetésre került sor a Bodzaház és Tájház Látogatóközpont Galériatermében és udvarán.  

    
 

 
 
  
Június 20. az alkotás napja volt, azonban voltak textilművészünk és pop-art festő művészünk 
tudásmegosztáson vettek részt, két jásdi hölggyel interjúztak és ismerték meg egy különleges 
alkotás történetét (rececsipke zászló a templomban).  Jásdi kézműves hagyományok.  
 

   
 
Közben felállításra került egy két évvel ezelőtt alkotás is (fafaragás – Bodzaház és Tájház 
Látogatóközpont udvara)  
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Június 21-én a táborozók alkottak majd este meghallgatták Kustán Melinda A 7 éven át tartó 
Nemzeti Színház díszfüggöny készítésének hatalmas projektjéről tartott előadását, mely szintén 
nyitott való a falu lakosai számára is.  

   
Június 22-én már a fotósok válogatott műveit a labor küldtük, melyek keddre el is készültek. A 
táborban folyt az alkotás.  
 
Június 23-án folyt a privát és a közös alkotás folyamata, valamint készültek az alkotók a kiállítás 
megnyitására. A projektben kértük, hogy egy közös alkotás is készüljön a program végén, amit majd 
a Bodzaház-galériájában a tudásmegosztó program ideje alatt elkészült anyagok mellett is 
bemutatunk.  
 

    
 

   
 
A 2026. június 24-én megnyílt kiállítás (lsd. képdokumentáció) alátámasztotta, hogy a jásdi értékek, 
a jásdi  alkotók és a vendégművészek erősítik a jásdi identitást, büszkévé teszik a jásdi embereket 
egyrészt értékeikre másrészt alkotókra.  
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A tábor tevékenységét a lakosság is figyelemmel kísérehette, hiszen a tábor előtti 4 év képeiből 
készült ízelítőket osztottunk meg, majd az idei tábor minden napjáról készült egy-egy bejegyzés.  
 
 

 
 
Az egész héten a kultúrházban tűzzománcozás folyt, melybe számos jásdi lakos is bekapcsolódott.  

      
 
 
Az ilyen típusú események több szempontból is fontosak számunkra. Egyrészt azért, mert helybe 
érkezik a kultúra. A projektben ráadásul külföldi alkotó is részt vettek, aki Németországból jött 
hozzánk. Másrészt a jásdi diáktól egészen a nyugdíjasig lehetőséget biztosítottunk értékes, 
tehetséges embereknek arra, hogy neves, művészektől tanulhassanak, egymást kölcsönös 
technikáktól függetlenül inspirálódjanak. A falu közössége pedig számos értékes művel gazdagodott, 
melyek olyan szemszögekből mutatják meg a falu értékeit, melyre korábban nem gondoltunk, vagy 
nem láttuk meg. 
 
A projektet egy 2026. június 24. kiállítás megnyitóval zártuk, mely díjmentes volt minden érdeklődő 
számára. Így a legkisebb jövedelműek is igényes minőségű programon vehettek részt. Valamint a 
helyszín adottsága miatt kerekesszékkel, kismotoros guruló székkel is megközelíthető volt a kiállítás.  
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A kiállításra olyanok is  ellátogattak, akiket kevésbé láttunk ezidáig rendezvényeken, viszont azzal, 
hogy a jásdiak által ismert emberek műveivel is megismerkedhettek, meg tudtuk szólítani.  
Abszolút sikeres rendezvény, melyet már várnak a lakosok és folytatását kívánják a 2027. évben is.  
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d) Képdokumentáció  
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e) Meghirdetés, megjelenések 
 
Meghívó megjelenése HACS honlapján: 
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Plakátok, melyek a programmal kapcsolatban megjelentek:  
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Plakátok megjelenése: 
Bodzaház honlapja: https://www.bodzahazjasd.hu/ 
 

 
 

Jásd Község honlapja:  
https://jasd.hu/esemenyek/programok/v-jojj-es-jasd 
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Média felületi megjelenések - Közösségi oldal: 
https://www.facebook.com/bodzahazjasd/ 
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Más médiafelületen való megjelenés: 
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Projekttábla megjelenítése:  
 
Kultúrház, Bodzaház és Tájház Látogatóközpont, Szederfa Vendégház 

 

      
 

 
Dátum: 2026. július 3.  
 
 
 
 
Győry Tünde 
polgármester 


